3. 2. 2021 Matematika

1) Prace ke kontrole: PS str. 74/cv. A2

Zkrat'te lomeny vyraz aurc¢ete, kdy ma vyraz smysl
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str. 74/ cv. A3, A4
Zkrat'te lomeny vyraz a urcete, kdy ma vyraz smysl. Vyuzijte vytykani a upravu vyrazu pomoci vzorci.

ule—1) _ S5m+10n _ 5+(m+2n) 5 .
V= w vrlarl O e = -

x=2 z—2 1 e) 4r2*4: 4-(*=1) _4-(r=1)-(r+1)
b Z=10-5.2-2) 5 %72 rPo1 (r—=1)-(r+1)  (r—1)-(r+1)
r#1
r#—1
3a+3b _ 3+(atb)_ 3 _ 2x—2y _ 2+(x—y) 3
©) Ta+Th — Te.(a+b) 7 a#=b D x2—xy_ 2 (z—y) r#0,x#y
Zkrat'te lomeny vyraz a urcete, kdy ma vyraz smysl
: b
a) 9x3y3:9£.3y3=ry 2y £0 ) rszzr_szl:l rs£0
(3xy) 9£2y2 L (Jr‘s)2 r'st T :
6a’ 6a’ 2a 9m*n® 9m’n’ n
= == a,b#0 = == m,n # 0
(3(1'1?))2 9a’p*  3p° (*3m)3n *27mgn 3
~dab® _ —dab’ __1 —2be® _ —2b’ 2
= === ab#0 =—53 =% bc#0
(-2ab)  4a’p’  © (=be} b b7
3 3 _ —
(=3«) _ _27§E =—3r x#0 babd . _ ﬁ?.ab;%d = 262 a,b,d #0

9y 9 (—ab)sd  —a’b'd a'b

=4



2) Prace v hodiné — nové uéivo: Reseni linearni rovnice s neznamou ve jmenovateli

Video zde: https://www.youtube.com/watch?v=BFzS7111izg

ZAPIS VLEP NEBO PREPIS DO SKOLNiIHO SESITU:

ROVNICE S NEZNAMOU VE JMENOVATELI

» JAK POSTUPUJEME

PF.:

* odstranime zévorky
* zbavime se zlomka

* vSechny ¢leny s nezndmou na jednu stranu, vSechny Cisla na druhou
* ZKOUSKA obou stran rovnice
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PS str. 79/cv. Al - co nestihneme, dopocéitate doma.


https://www.youtube.com/watch?v=BFzS7I11izg

